



习近平签署主席令,黑土地保护法8月1日起施行 立法保护“耕地中的大熊猫”

据新华社北京6月24日电 十三届全国人大常委会第三十五次会议24日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了新修订的体育法、黑土地保护法、关于修改全国人大常委会议事规则的决定;决定免去陈小江的国家民族事务委员会主任职务,任命潘岳为国家民族事务委员会

主任,免去赵克志兼任的公安部部长职务,任命王小洪为公安部部长,免去张纪南的人力资源和社会保障部部长职务,任命周祖翼为人力资源和社会保障部部长,免去陆昊的自然资源部部长职务,任命王广华为自然资源部部长,任命倪虹为住房和城乡建设部部长,免去孙绍骋的退役军人事务部部长职务,任命裴金佳为退役军人事务部

长。国家主席习近平分别签署第114、115、116、117、118号主席令。

据新华社北京6月24日电 十三届全国人大常委会第三十五次会议24日表决通过了黑土地保护法,将于2022年8月1日起施行。以“小快灵”专门立法保护“耕地中的大熊猫”,释放了保护耕地、惜土如金的重要信号。

习近平在全球发展高层对话会上强调,不让任何一个国家、任何一个人掉队

共建团结平等均衡普惠的全球发展伙伴关系

据新华社北京6月24日电 国家主席习近平24日晚在北京以视频方式主持全球发展高层对话会并发表重要讲话。阿尔及利亚总统特本、阿根廷总统费尔南德斯、埃及总

统塞西、印度尼西亚总统佐科、伊朗总统莱希、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、俄罗斯总统普京、塞内加尔总统萨勒、南非总统拉马福萨、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、巴西副总统

莫朗、柬埔寨首相洪森、埃塞俄比亚总理阿比、斐济总理姆拜尼马拉马、印度总理莫迪、马来西亚总理伊斯迈尔、泰国总理巴育出席。各国领导人围绕“构建新时代全球发展

伙伴关系,携手落实2030年可持续发展议程”的主题,就加强国际发展合作、加快落实联合国2030年可持续发展议程等重大问题深入交换意见,共商发展合作大计,达成广泛重

要共识。人民大会堂金色大厅灯光璀璨,18个与会国国旗熠熠生辉。晚8时许,习近平宣布对话会开始。与会各国领导人一同观看视频短

片,重温新兴市场国家和发展中国家近年来合作的重要时刻。当十八国领导人“云合影”照片出现在大屏幕上时,现场响起热烈掌声。(下转第4版)

市委常委会扩大会议 传达学习省党代表会议精神

杜小刚主持 赵建军项雪龙朱爱勋出席

本报讯 6月24日下午,市委书记杜小刚主持召开市委常委会(扩大)会议,专题传达学习中国共产党江苏省代表会议精神。会议强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,认真落实省党代表会议特别是省委书记吴政隆讲话要求,坚决扛起新使命、奋力谱写新篇章,始终以赶考之心和奋斗精神走好新时代的长征路,推动无锡各项事业行稳致远,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市长赵建军、市政协主席项雪龙、市委副书记朱爱勋等参加会议。

会议指出,6月22日至23日,中国共产党江苏省代表会议在南京召开,选举产生了71名出席党的二十大的代表。这是一次高举旗帜、维护核心的大会,是一次凝心聚力、开拓奋进的大会,是一次民主团结、风清气正的大会。会议结束时,省委书记吴政隆发表的讲话,通篇贯穿习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,通篇聚焦习近平总书记对江苏的“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,充分彰显省委深入贯彻落实习近平总书记指示要求和党中央决策部署的信心和决心,对我们做好改革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,具有重要指导作用。

会议强调,当前,我们最重大的政治责任、最重要的工作大局,就是要认真落实习近平总书记和党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求。全市各级党组织和广大党员要切实把握思想和行动统一到省党代表会议精神上来,把省委书记吴政隆讲话要求落实到当前工作中去,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务和融入新发展格局,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议指出,贯彻落实省党代表会议精神,要着力做好五个方面工作。一要忠诚拥护“两个确立”。始终站在胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”的政治高度,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把“两个确立”作为最深刻的政治领悟、政治信念,把“两个维护”作为最坚定的政治立场、政治忠诚,强化理论武装,拿出实际行动、勇于自我革命,以实际行动诠释对党忠诚。二要巩固拓展防疫成果。毫不动摇地坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格按照国务院联防联控机制实施方案“36条”部署和省、市有关要求,建好用好市疫情防控运行指挥平台六大系统,坚持“人物环境”同防,加快补齐能力缺口,常态化开展专项督查工作,压实各方责任,坚决巩固住来之不易的防控成果。三要全力稳住经济大盘。(下转第2版)

市政府与天津大学签署全面合作协议

杜小刚参加相关活动 金东寒赵建军致辞

本报讯 市校合作再谱新篇。6月24日,市政府与天津大学全面合作协议签约仪式举行。市委书记杜小刚参加相关活动。中国工程院院士、天津大学校长金东寒,市长赵建军出席签约仪式并致辞,共同为“天津大学无锡研究院”揭牌。天津大学党委常委、副校长郑刚,市领导周文栋、吴建元参加活动。市政府

秘书长陈寿彬主持。赵建军对金东寒一行的到来表示欢迎,对天津大学长期以来给予无锡发展的大力支持表示感谢。他说,天津大学教育质量和科研水平位居国内一流,近年来在重大平台载体建设、重点领域科研攻关和校地校企合作等方面取得了丰硕成果。此次天津大学来锡开展校地对

接,让我们深感亲切、十分振奋、更充满期待。衷心期待与天津大学以全面合作签约为契机,携手打造一流平台,抢抓科技创新发展新机遇,协力巩固提升无锡相关行业重要研发高地和制造基地地位;加快促进成果转化,以天津大学无锡研究院为桥梁和纽带,推动更多科研成果在锡进行技术孵化和产业落地;持

续拓展合作空间,力促校地融合发展向更广领域、更多维度、更高层次迈进,助力天津大学建设世界一流大学,助推无锡加快打造现代化先行示范区。金东寒感谢无锡市委市政府多年来对天津大学事业发展的关心和支持。他说,天津大学和无锡前期已建立了良好的合作关系,(下转第2版)

赵建军与阿斯利康王磊一行工作会谈

携手推动无锡生物医药产业提速提质

本报讯 6月24日,市长赵建军与阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊一行工作会谈,就支持企业投资发展、加强务实合作等方面进行深入交流。副市长秦咏新,市政府秘书长陈寿彬参加。赵建军对王磊一行的到来表示

欢迎,对阿斯利康长期以来给予无锡发展的大力支持表示感谢。他说,阿斯利康是全球生物医药行业的领军企业,更是无锡生物医药领域的“金字招牌”,为推动无锡高质量发展作出了重要贡献。当前,无锡正聚力夯实提升“465”现代产业

体系,按照“产业集群+特色产业园”的发展思路,加强大分子药物、医疗器械、精准医疗等领域企业引育,全力推动生物医药地标产业提速壮大。希望阿斯利康等头部企业把更多优质项目和企业落户无锡,加快健康产业与资本市场有效

对接,以企业“高峰”带动产业“高原”,推动双方在互利共赢中结出更加丰硕的合作成果。无锡将积极为企业发展排忧解难,加大对上争取力度,力促更多增量项目落地无锡,高水平办好太湖湾生命健康未来大会等活动。(下转第2版)

携手迈向更加壮阔新征程

——听参加省党代表会议的无锡代表这样说

仲夏时节,万物葱茏!省会南京,万众瞩目!6月23日,承载着全省26.9万个党组织和540多万名党员的共同意愿,出席中国共产党江苏省代表会议的839名代表,郑重投票选举产生我省出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表。当天上午10时许,选举结果

宣布时,全场响起热烈的掌声。选票,致敬付出、表达意愿、承载期望;掌声,体现心声、彰显党性、凝聚力量。走出会场,无锡代表们纷纷表示,将坚决贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实省委决策部署,坚决扛起新使命、奋力谱写新篇章,始终沿着习

近平总书记指引的方向奋勇前进。**扛起新使命 紧跟习近平总书记奋进新征程 建功新时代**“这次省党代表会议圆满完成了选举出席党的二十大代表这一重大政治任务。作为参

代表,我深受鼓舞、倍感振奋,更加激发了扛起新使命、谱写新篇章的信心豪情。”宜兴市委书记封晓春表示,宜兴全市上下将贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,按照省党代表会议要求,在毫不放松抓好疫情防控的前提下,千方百计确保经济平稳健康发展,坚定不移推进科技创新。(下转第3版)

全市换届后领导班子建设会议召开 着力锻造善打硬仗能扛重任的领导班子 为扛起新使命谱写新篇章提供坚强有力保证

杜小刚讲话 赵建军主持 项雪龙朱爱勋出席

本报讯 6月24日上午,市委召开全市换届后领导班子建设会议,全面研究部署我市领导班子建设任务举措。市委书记杜小刚强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面落实中央和省关于领导班子建设各项部署,按照省党代表会议要求,树立更高标准、坚持更严要求、拿出更实举措,着力锻造善打硬仗、能打胜仗的坚强领导班子,为扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章提供有力组织保证。市长赵建军主持,市政协主席项雪龙,市委副书记朱爱勋等出席会议。

杜小刚指出,市县乡领导班子是党在基层各项事业的领导力量,要充分认识加强领导班子建设是坚持和加强党的全面领导的必然要求、推动高质量发展和现代化建设的迫切需要、推进市域治理体系和治理能力现代化的重要保证,坚持和加强党的全面领导,把引领推动区域发展作为班子建设方向,促进领导班子能力素质作风与时代要求相适应、与发展需要相匹配、与群众期盼相契合,全方位提升推进市域治理体系和治理能力现代化的水平,凝聚起推动高质量发展和现代化建设的强大力量。

杜小刚强调,要深刻把握加强领导班子建设的目标任务,建优建强、管好用好新一届领导班子。一要建设学习领先、对党忠诚政治强的领导班子。矢志不渝把“两个确立”作为最深刻的政治领悟、政治信念,把“两个维护”作为最坚定的政治立场、政治忠诚,以高度的政治自觉守忠诚、以强烈的政治担当践忠诚、以严明的政治纪律砥砺忠诚,当好政治坚定、对党忠诚的表率。二要建设奋勇争先、担当作为活力强的领导班子。主动把本地区发展放在全省全国乃至全球坐标系中进行审视,以争创一流的雄心、勇担重任的气概、久久为功的定力,确保年度各项目标任务按时序进度加快推进。三要建设开拓创新、干事创业本领强的领导班子。坚持把提高专业化水平贯穿班子建设全过程,在登高望远中开拓思维、在取长补短中提升素养、在统筹兼顾中优化方法,不断增强适应新时代、实现新目标、落实新部署的专业能力。四要建设发展为先、结构优化功能强的领导班子。坚持“20字”好干部标准,树立鲜明用人导向,注重基层历练成长,坚决维护班子团结,推动优秀干部从基层来、年轻干部到基层去,严格执行民主集中制,引导干部把全部心思和精力集中到谋发展、干事业、抓落实上。五要建设示范率先、勤奋敬业作风强的领导班子。用严格的尺子衡量自己,用更高的标准要求,自觉站在群众的立场想问题、作决策、办事情,大力弘扬真抓实干、务求实效的作风,坚决守住思想道德防线,党性原则底线、法规纪律红线,带头做服务群众的表率、务实奋进的表率、廉洁从政的表率。(下转第2版)

导读

我省高招第一阶段录取控制线出炉

471分 历史等科目类
429分 物理等科目类

▶ 3版

从留住“最无锡”,到用好“最无锡”
城市更新,亮出“最无锡”

▶ 2版